Bapuant Ne 32196

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1

1. Oy y = He olperieieHa B TOUKe:
b

21 7T Tr
1)7 2) 6 3) 7 4) —m 5)77

2. Beipaszure 737 cM 8 MM B MeTpax C TOYHOCTBIO JI0 COTBIX.

1)0,74m  2)737M  3)7378m  4)738m  5)73,78m

3. Cpemn TOYEK VA
0(0;0), B(5;0), C(—V5;V/5), D(0;—-5), E(~7;5) Buibe- y=5
puTe Ty, KOTOpas MpUHAUISKUT rpaduky QyHKUUH, H300-
paxxEHHOMY Ha PHCYHKE:
0 X

1)O 2)B 3)C 4D SE

3 17
4. Haiinure 3HaUuCHHE BBIPAKCHHS (721 — 7ﬂ> -4,8-0,7.

10,5 20,9  3)-09 4)-05 5)24

5. Ecm 10% -0 = 233,64168, T0 3HaUECHHE O C TOYHOCTBIO JIO COTHIX PABHO:

1)2,33 2) 23,36 3) 2336,42 4)2,34 5)23364,17

6. Yucrno 125 sipasieTcst wieHOM apudMeTHueckoil mporpeccuu 2, 5, 8, 11, ... Ykaxure ero
HOMeEp.

JKEHHOM Ha PHUCYHKE. b CI\; )_\
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7. Haiigute miomans ¢Gurypsl, nzobpa-

4 4
1 4
0 X, 6M
1)40cm?>  2)53cm®  3)53.5cMm® 4)54cm> 5) 81 cm?
8. CpeI[I/I JaHHBIX yTBCp)KI[eHI/Iﬁ YKaXUTC HOMEP BEPHOTIO.
1) Yucno 9 kpatHo uuciy 61. 2) Yucno 508 kparHo umcly 5.
3) Yucno 148 kparHo uucny 1. 4) Yucno 55 kparno yuciy 0.
5) Ymcno 2 kparHo yuciy 10.
9. BrIpa3ute x U3 paBeHCTBa +y = Q
- P P 5 15
1) x=4y—6 2) x=4y+6 3) x=20y+30 4) x=20y—-30
5) x=2y+2
y y y . V3
10. Haiiaure HaMMEHBLINI OJTOXHUTEIbHbIN KOPEHb YpaBHEHHS SIN2X = 5
T 7 7 7 7
1 = 2) — 3) = 4) — 5) —
) 3 ) 12 ) 6 ) 8 ) 4

2 2 1 1
11. Hai #05-"10) a0
aiinure 3Hauenue Buipaxenus 240 3 ( 5 T 10) 240

1)0,1 2) 24 3)-0,1 4) 81,6 5)24

12. IInomans mapanienorpaMma paBHa 4\/5 , €T0 CTOPOHBI paBHbI 6 U 2. Haiinute 6oib-

LIYI0 AUaroHajb napajuiejiorpaMmma.

S6  2)24  3)2V14 4 V24 5 V14

13. IlapamiensHO CTOPOHE TPEYTONBHUKA, PaBHOM 6, MpoBeeHa mpsiMast. [JimHa oTpes3ka

1)42 2) 38 3) 44 4) 36 5) 46
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9TO NpsIMOM, 3aKII0YEHHOTO MEXy CTOPOHAMHU TPEYToNbHUKa, paBHa 4. Haiinure oTHOIEHNE
ILIOLIAAY OIYy4YEHHON Tpalelyy K IJIOIAH HCXOIHOIO TPEYTOJIbHUKA.
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2 5 4 1

1) = 2) = 3) = 4) 0,5 5) =

)3 Dy Vg H0s 9
14. Ha cropoHnax xBajpara IDIOMIAAbI0 25 OTMETHIIN OTpe3-
k1 auHOHU x. CocTaBbTe BBIPOKEHUE VISl ONPENENICHUS TUIOIAAN

3aIUTPHXOBAHHOI (GHUTYPHI.
X
pelwyers.p

1)5x  2)25-5¢r  3)25-10x  4)25-25x  5)2,5x

V6524
V12
1) 72v2  2)36-V72  3)12.V12  4)4-V24  5)36-V12

15. Kopens ypaBHenus V' 12-x = paBeH:

1
16. Kakas u3 npsMeIx mepecexaet rpaguk GyHKIuN y = Exz —4x+9 B 1BYX TOYKAX?
1) y=3,4 2)y=-3 3)y=0 4)y=1 5)y=-1,8

17. Yepes Bepumty A4 npsimoyroibsHoro tpeyroiabauka ABC (L C = 90°) npoBeneH mep-
neHukysip AK k ero minockoctu. Haiinmure paccrostuue ot touku K no mpsimoit BC, eciu

AK = 4,AB = 8,BC = V55.
D3 25 3HVIL  H4/5 512
18. BeicoTs! ocTpoyrosnsHOro paBHodenpennoro Tpeyronsuka ABC (AB = BC) nepece-

katorcs B Touke O. Ecim Beicota AD = 16 u AO = 12, 10 nnmuna cropons! AC paBHA:

D20 2)8V/6 3)4V6 418  5)12V3

19. ABTOMOOMIIb MpOEXaj HEKOTOPOE PACCTOsSHKE, U3pacxoaoBaB 24 J TommBa. Pacxon
TOILTHBA IpHU 3ToM cocTaBua 9 1 Ha 100 kM npobera. 3aTeM aBTOMOOMIIb CyIIECTBEHHO yBEIIH-
YHJI CKOPOCTb, B PE3YJIbTAaTe Yero pacxoj Toruiiaa BeIpoc 10 12 i1 Ha 100 kM. CKoJIBKO JIMTPOB
TOILIMBA MOHAOOUTCS ABTOMOOMITIO, YTOOBI IIPOEXaTh TAKOE KE PAacCTOsSTHHUE?

20. Jnaronanu Tparenuu pasHbl 8 u 15. Haiinure miomans Tpamnenuu, eciii ee cpeHss
JIMHUSA paBHa §,5.

1
21. B paBHOOEIpEHHYIO TpaICHio, IUIOMAas KOTOPOH paBHA 10§7 BITMCaHA OKPYX-

HocTh. CyMMa JIByX yTiioB Tparenun pasHa 60°. Haiiqute nepumerp Tpanennu.
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Sx—y=35,
22. Ilycts (x;y) — pelleHue CUCTeMbl ypaBHEHUI )
Sx*—xy+x=12.
Haiigure 3nagenne Sy — x.

23. Ilo ABYM NepHeHIUKYIAPHBIM MIPSIMBIM, KOTOPbIE IepeceKaroTcs B Touke O, JBUXKYT-
M M

cs1 1Be Touku M; u M, 1o HanpasneHuo K Touke O co CKOPOCTAMH 1 — M 2 — COOTBETCTBEH-
c c

Ho. Jlocturays Touku O, OHM IIPOJOJIKAIOT CBOE JBMKEHHE. B nepBoHayanbHbl MOMEHT Bpe-
menu M;0 =3 m, M,0 = 11 M. Uepe3 CKOIBKO CEKyHJ PACcCTOSTHUE MEXAy Toukamu M; u M,

OyneT MUHUMAaJIbHBIM?

24. Haiigure 4x) -X,, toe X1, Xp — aOCIMCCHI A
TOYEK MepeceueHus napabolibl ¥ TOPU30HTAIBHOM IIpsi- \ /
MO¥i (cM.pHC.). 55
b
————— 1
|
| >
>
-3 =2 O1rX

25. ®ymkuus y = f{x) onpeneneHa Ha MHOXECTBE JeHCTBUTENbHBIX yncen R, sBisercs
HEYETHOH, mepuoxndeckoil ¢ mepuogom 77 = 10 m mpu x € [0;5] 3amaercst Gopmysoit
fx)= 3x% — 15x. Haiiure Mpou3BeIeHHEe abCIUCC TOYCK MepeceyeHus mpsamod y = 12 u
rpaduka pyHkuuu y = f(x) Ha npomexytke [ —13; 7].

26. Haiigure cymmy KOpHEN ypaBHEHUs
[(x=7)(x—12)]- (]x — 4]+ |x— 14|+ |x—=9]) = 11(x = T) x
x (12 —x).

l6x — 12| — |4x— 18]
(x+35)(x—4)

<0.

27. Haiinute cyMMy LENBIX PEHICHUN HEPABEHCTBA

28. U3 Touku A npoBeieHbl K OKPY)KHOCTH PajnycoM 3 KacarenpHast AB (B — TouKa Ka-

CaHUS) U CEeKyIlasi, IPOXOAAIIas Yepe3 LEHTP OKPY>KHOCTH M IIepeceKaromas ee B Toukax D u
C (4D < AC). Haiinute miowans S Tpeyronsuuka ABC, ecau jumHa otpeska AC B 3 paza
OoJblIe JUTHHBI OTpe3Ka KacaTelnbHOH. B oTBeT 3amuinnTe 3HaYeHNE BBIPAKEHUA JS.

29. KonmuecTBo nesbix pemennuii nepapercrsa 2% -+ log, 5(6 —x) > 13 paso ...
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30. O6bem npsmoyrospHoro napamnenenunena ABCDABC1D; pasen 432. Touxka P
nexut Ha 6okoBoM pebpe CCy Tak, uto CP : PCy =2 : 1. Yepes Touky P, Bepmmny D u cepe-
IuHy 60KOBOTO pebpa AA;| TMpoBeleHa CEKyIas IIOCKOCTh, KOTOpas IETUT MPSIMOYTOIbHEIN
napaJuieNnenunes Ha ase yactu. Haliaure 00bEM MeHbIIICH U3 YacTei.
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